Контрольная работа  №3 по теме «Америка»  
Вариант 1
1. Какие страны относят к Северной Америке в экономической и социальной географии?
  а) все страны, входящие в организацию НАФТА;
  б) все страны материка Северная Америка;
  в) Мексику и США;
  г) США и Канаду.
2. Каково население США?
  а) более 300 млн чел.;          в) 280 млн чел.;
  б) более 1 млрд чел.;            г) 30,5 млн чел.
3. Выберите вариант, в котором верно указаны государства, с которыми граничат США, и природные рубежи, по которым эти границы проходят:
  а) Мексика — река Гудзон;
  б) Куба — озеро Гурон;
  в) Канада — озеро Верхнее;
  г) Россия — Гибралтарский пролив;
  д) Дания — море Бофорта.
4. Выберите верное утверждение.
  а) Большая часть негритянского населения проживает на Западе США.
  б) Численность населения США равна численности населения Франции и Великобритании вместе взятых.
  в) Быстрее всего растет население таких штатов, как Техас, Калифорния и Флорида.
  г) Современная американская нация — это результат этнического смешения европейских переселенцев и индейцев.
  д) Резкое преобладание мужского населения США над женским отмечается в возрастной группе 50 – 55 лет .
5. Выберите варианты, в которых верно указаны мегалополисы, к которым относятся названные города:
  а) Бостон — Северо-Восточный;
  б) Вашингтон — Калифорнийский;
  в) Чикаго — Приозерный;
  г) Детройт — Калифорнийский;
  д) Нью-Йорк — Приозерный.
6. Найдите вариант, в котором верно указана особенность одного из названных городов:
  а) Детройт — «автомобильная столица»;
  б) Лос-Анджелес — «авиаракетно-космическая столица» ;
  в) Сиэтл — главная вотчина компании «Боинг»;
  г) Чикаго — «столица кулинарии»;
  д) Хьюстон — «нефтехимическая столица».
7. Какая из указанных характеристик относится к промышленному поясу Центральной и Южной Калифорнии?
  а) Главная отрасль специализации — нефтепереработка и нефтехимия;
  б) доля в промышленном производстве США — 50%;
  в) здесь сосредоточено автомобилестроение, станкостроение, сельскохозяйственное машиностроение и судостроение;
  г) преобладают новейшие наукоемкие отрасли.
8. Какие сельскохозяйственные пояса сформировались на Центральных равнинах?
  а) кукурузный;  б) молочный;  в) хлопковый;  г) мясной;  д) пшеничный.
9. Какие из указанных характеристик относятся к Канаде?
  а) доля в мировом ВВП — более 20% ;
  б) занимает 1-е место в мире по добыче асбеста, урановых и цинковых руд;
  в) отрасли международной специализации — горнодобывающая промышленность, цветная металлургия, деревообрабатывающая промышленность и сельское хозяйство;
  г) машиностроение известно продукцией автомобилестроения, авиаракетно-космической промышленности и электроники;
  д) занимает 1- е место в мире по выпуску высокотехнологичной и наукоемкой продукции.
10. Какой макрорайон США занимает 1-е место в стране по добыче нефти и газа, угля, фосфоритов, по мощности электростанций и нефтехимических комбинатов?
  а) Северо-Восток; б) Средний Запад; в) Юг;  г) Запад.
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1. Какая из указанных стран Латинской Америки имеет выход только к Атлантическому океану?
  а) Мексика;                г) Колумбия;
  б) Боливия;                д) Аргентина.
  в) Панама;
2. Какое островное государство Латинской Америки имеет наибольшую площадь?
  а) Доминиканская Республика;  б) Куба;  в) Гаити;  г) Гренада; д) Ямайка.
3. В какой из указанных стран Латинской Америки были ацтеки и майя?
  а) Мексика;
  б) Бразилия;
  в) Багамские острова;
  г) Гаити;
  д) Уругвай.
4. Какие из названных городов образуют крупнейшие агломерации Латинской Америки и не являются морскими портами?
  а) Рио-де-Жанейро;
  б) Лима;
  в) Буэнос-Айрес;
  г) Сан-Паулу;
  д) Сантьяго.
5. В каком варианте неверно указаны ресурсы, которыми обладает данная страна?
  а) водные ресурсы — Бразилия;
  б) оловянные и сурьмяные руды — Боливия;
  в) вольфрамовые и серебряные руды — Ямайка;
  г) лесные ресурсы — Колумбия;
  д) медные руды и селитра — Чили.
6. Какая страна Латинской Америки входит в первую десятку стран по производству автомобилей, телевизоров и радиоприемников?
  а) Аргентина;              г) Гайана;
  б) Бразилия;                д) Доминиканская Республика
  в) Мексика;
7. Какая страна Латинской Америки является экспортером пшеницы, а также входит в первую десятку стран по поголовью крупного рогатого скота?
  а) Аргентина;
  б) Мексика;
  в) Венесуэла;
  г) Перу;
   д)  Куба.
8. Выберите вариант, в котором верно указано направление сдвига производительных сил, осуществляемого в результате региональной политики:
  а) Мексика — на юг;
  б) Венесуэла — на север;
  в) Бразилия — в Амазонию;
  г) Аргентина — к заливу Ла-Плата.
9. Выберите верное утверждение.
  а) Бразилия опережает Индию по доле в мировом ВВП.
  б) Основные производственные мощности Аргентины сосредоточены в Пампе, где сложился один из крупнейших в мире агропромышленных комплексов.
  в) Хозяйственное «лицо» Андских стран определяется нефтеперерабатывающей промышленностью, работающей на привозном сырье, а также международным туризмом.
  г) В Бразилии отсутствуют территории с преобладанием малотоварного потребительского сельского хозяйства.
10. Бассейн Маракайбо в Мексике специализируется на:
  а) экспорте пшеницы;
  б) экспорте каменного угля;
  в) импорте железной руды;
  г) экспорте нефти;
  д) импорте леса.


Контрольная работа  №3 по теме «Америка»  
Вариант 2
1. Какие из указанных стран не входят в регион «Северная Америка», выделяемый экономико - географами?
  а) Канада; б) Мексика; в) Бразилия; г) США;  д) Гондурас.
2. Какова численность населения Канады:
  а) 20 млн чел;  б) 19 млн чел; в) более 50 млн чел;
  г) более 30 млн чел.
3. Выберите вариант, в котором верно указаны государства, с которыми граничат США, и природные рубежи, по которым эти границы проходят:
  а) Мексика — река Рио-Гранде; б) Куба — озеро Гурон;  в) Канада — Большое Соленое озеро;
  г) Россия — пролив Босфор; д) Дания — Гренландское море.
4. Выберите верное утверждение.
  а) Около 80% прироста населения США обеспечивается за счет иммиграции.
  б) Большая часть негритянского населения проживает на Западе США.
  в) Доля индейцев и эскимосов в населении США - менее 1%.
  г) Ухудшение экологической и транспортной ситуации особенно быстро происходит на городских окраинах и приводит к концентрации населения в центрах городов.
  д) Примерами американских городов-миллионеров, расположенных на Великих озерах, служат Чикаго, Даллас, Детройт и Бостон.
5. Выберите вариант, в котором верно указана принадлежность города к одному из мегалополисов США:
  а) Бостон — Приозерный; б) Чикаго — Северо-Восточный; в) Сан-Диего — Калифорнийский;
  г) Филадельфия — Приозерный;  д) Хьюстон — Северо-Восточный.
6. Выберите вариант, в котором верно указана особенность одного из названных штатов США:
  а) Нью-Йорк — «солнечный штат»;
  б) Иллинойс — «штат кактусов»;
  в) Техас — «штат ананасов и вулканов»;
  г) Мичиган — «Штат Великих Озёр»;
  д) Невада — «мастерская нации».
7. Какая из указанных характеристик относится к Северному промышленному поясу США?
  а) главная отрасль специализации — нефтепереработка и нефтехимия;
  б) доля в промышленном производстве США — 50%;
  в) специализируется на выпуске трудоемкой и энергоемкой продукции;
  г) преобладают новейшие наукоемкие отрасли;
  д) сформировался на побережье Мексиканского залива.
8. Какие сельскохозяйственные пояса сформировались около Великих озер?
  а) кукурузный;  б) табачный; в) хлопковый; г) мясной; д) молочный.
9. Выберите неверное утверждение.
  а) США экспортируют не только машины и оборудование, но и сырье.
  б) Река Миссисипи соединена каналом с системой Великих озер.
  в) Среди всех стран мира США занимают 1-е место по внешнеторговому обороту.
  г) Из-за отсутствия удобных бухт на побережье Мексиканского залива нет портово-промышленных комплексов.
  д) Самый крупный транспортный узел США — Чикаго.
10. Какие из указанных характеристик относятся к Канаде?
  а) В промышленности страны представлены все существующие отрасли и подотрасли.
  б) Население и хозяйство страны сконцентрированы вдоль ее южной границы.
  в) Среди технических культур широко распространены хлопчатник и сахарный тростник.
  г) Страна занимает 1-е место в мире по выпуску высокотехнологичной и наукоемкой продукции.





Латинская Америка
      
1. Какая из указанных стран Латинской Америки имеет выход только к Тихому океану?
  а) Мексика;                    г) Перу;
  б) Парагвай;                   д) Аргентина.
  в) Панама;
2. Какие из указанных стран Латинской Америки являются федеративными республиками?
  а) Перу;                      г) Никарагуа;
  б) Мексика;               д) Венесуэла.
  в) Куба;
3. В какой из перечисленных стран Латинской Америки преобладают метисы?
  а) Мексика;               г) Гаити;
  б) Бразилия;              д) Уругвай.
  в) Ямайка;
4. Какой из названных городов образует одну из четырех крупнейших агломерацией Южной Америки и является морским портом?
  а) Мехико;                 г) Буэнос-Айрес;
  б) Лима;                     д) Кито.
  в) Сан-Паулу;
5. Выберите вариант, в котором полезные ископаемые, экспортируемые данной, страной указаны верно:
  а) железные руды — Бразилия;
  б) оловянные и сурьмяные  руды — Боливия;
  в) бокситы — Колумбия;
  г) нефть — Венесуэла;
  д) медные руды и селитра — Чили.
6. Какая страна Латинской Америки входит в первую десятку стран по добыче нефти?
  а) Эквадор; 
  б) Багамские острова;
  в) Аргентина;
  г) Мексика;
  д) Чили.
7. Какая страна Латинской Америки является экспортером тростникового сахара-сырца, а так же входит в первую пятерку стран по поголовью крупного рогатого скота?
  а) Аргентина; б) Мексика; в) Венесуэла; г) Куба; д) Бразилия.
8. Выберите вариант, в котором верно указано направление сдвига производительных сил, осуществляемого в результате региональной политики:
  а) Мексика — к границе с США;
  б) Венесуэла — на запад;
  в) Бразилия — к верховью реки Уругвай;
  г) Аргентина — к заливу Ла-Плата.
9. Выберите верное утверждение.
  а) В Мехико, Сан-Паулу и Монтевидео производят около 10% промышленной продукции соответствующих стран.
  б) Значение Рио-де-Жанейро как экономического центра не уменьшилось после переноса столицы в Сан-Паулу.
  в) Основные производственные мощности Бразилии сосредоточены в Патагонии, где сложился один из крупнейших в мире агропромышленных комплексов.
  г) Общим для Андских стран является развитие добывающей  промышленности. Некоторые страны субрегиона являются лидерами в мировом рыболовстве.
10. Выберите сельскохозяйственные культуры, по производству которых Бразилия занимает 1-е место в мире:
  а) какао; б) кофе; в) кокосовые орехи; г) апельсины; д) сахарный тростник.
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